KÜLDETÉS NYILATKOZAT
A jászfényszarui városi könyvtár nyilvános közművelődési könyvtár, alapfeladatának tekinti a Jászfényszarun élő állampolgárok információhoz való juttatását a lehető legszélesebb körben.

Könyvtárunk különös hangsúlyt fektet a klasszikus könyvtári hagyományok megtartására, ápolására; részt vesz minden korosztály, de kiemelten a fiatal felnőttek, gyerekek kultúrájának gazdagításában a családokkal, pedagógusokkal közösen.
A könyvtár szolgáltat, a könyvtáros munkája szolgálat, küldetése van, értékeket közvetít, egy biztos pont erőteljesen változó világunkban.

Intézményünk segítője az oktatásnak, tanulásnak, a kutatásnak, az ismeretszerzésnek. Kulturális események szervezője, támogatója, szorgalmazója, helyszíne. Mint közkönyvtár, egyszerre lehet színtere az önképzésnek, gyors információszerzésnek és a társas együttlétnek is.
Megőrzi a település kulturális értékeit, írásos és egyéb hagyományait. 
Kiemelt feladatának tekinti az olvasóvá nevelést a Gutenberg-galaxis értékeinek megfelelve.
A könyvtár minden tevékenységével igyekszik hozzájárulni ahhoz, hogy a Jászfényszarun élő polgárok szívesen és kulturáltan töltsék itt a szabadidejüket, járjanak könyvtárba, akarjanak és szeressenek olvasni.

